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Συνάντηση Πατριάρχη Αντιοχείας με 
Μητροπολίτη Βηρυτού – Έκκληση για 
επικράτηση ειρήνης στον κόσμο
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αντιοχείας

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βηρυτού κ. Ηλίας υποδέχθηκε 
σήμερα τον Πατριάρχη Αντιοχείας κ.κ. Ιωάννη. Μετά τη 
συνάντηση που ακολούθησε γεύμα. Στην ομιλία του ο 
Μακαριώτατος μεταξύ άλλων τόνισε την αναγκαιότητα εκλογής 
Προέδρου της Δημοκρατίας και την επιστροφή στην 
κανονικότητα στο Λίβανο.

Απευθυνόμενος στον Σεβασμιώτατο, ο Πατριάρχης Αντιοχείας είπε ότι “
όλοι γνωρίζουμε τις προσπάθειες του Σεβασμιωτάτου και όλα αυτά που πράττει 
για το καλό της Εκκλησίας, του λαού μας, για το καλό του Λιβάνου, για το γενικό 
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καλό και την ανθρωπότητα γενικότερα”. Απευθυνόμενος στο λαό του Λιβάνου, είπε 
“να μην φοβούνται παρά τις σκληρές συνθήκες και τις δύσκολες μέρες που ζουν”.

“Οι μέρες είναι δύσκολες και σκληρές, αλλά ο Λίβανος, ο οποίος είναι στην καρδιά 
μας, πρέπει να διατηρηθεί, πρέπει να παραμείνουμε προσκολλημένοι στη γη μας, 
στις οικογένειές μας, στα σπίτια μας”, τόνισε.

Με αφορμή την τέταρτη επέτειο από την έκρηξη σχεδόν τριών χιλιάδων τόνων 
νιτρικού αμμωνίου στο λιμάνι της Βηρυτού στις 4 Αυγούστου 2020 , ο 
Μακαριώτατος ανέφερε ότι “δεν ξεχνάμε την οδύνη από την έκρηξη που στο 
λιμάνι της Βηρυτού και από όλες τις καταστροφές που προκάλεσε”.

Στη συνέχεια, ο Μακαριώτατος απηύθυνε έκκληση προς τους πολιτικούς, 
διοικητικούς, κάθε ενδιαφερόμενο, αξιωματούχους αυτής της χώρας να 
συμβάλλουν στη κανονική λειτουργία των συνταγματικών οργάνων, συμβουλίων. 
Όπως ανέφερε, όλοι πρέπει να δράσουν πάνω από τα προσωπικά τους 
συμφέροντα”, και υπέρ του συμφέροντος των Λιβανέζων, εστιάζοντας πρώτα στην 
εκλογή Προέδρου της Δημοκρατίας. “Είναι απαραίτητο να εκλεγεί Πρόεδρος της 
Δημοκρατίας, γιατί αυτή η κενή θέση δεν συμφέρει κανέναν”, υπογράμμισε.

“Φυσικά δεν ξεχνάμε τι συμβαίνει στη γειτονιά μας, ειδικά στη Γάζα, στην 
Παλαιστίνη, και στις συνέπειες όλων αυτών στους ανθρώπους. Προσευχόμαστε και 
απευθύνω έκκληση να μην επεκταθεί και να μην εξαπλωθεί ο κύκλος του πολέμου 
σε άλλες περιοχές. Προσευχόμαστε για την επικράτηση ειρήνης και για να 
σταματήσουν οι πόλεμοι στη Γάζα και γενικά σε όλο τον κόσμο”, επεσήμανε.

 



  




